
Класс___________________
Ф. И. О._____________________________________________________________
Контрольная работа по алгебре
9 класс
Вариант 1
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6.
График какой функции изображён на рисунке?
[image: ]
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7.
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8.
Запишите ответ.
[image: ]Ответ: _____________.

9. Запишите ответ.
Решите неравенство: 
[image: ].Ответ: ______________.

10. Запишите ответ.
[image: ]Ответ: ______________.

11.
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12. Решите задачу.
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Таблица для занесения ответов.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Решение всех заданий учащиеся пишут на листах, обязательным считается подробное решение №11,12.

















Класс___________________
Ф. И. О._____________________________________________________________
Контрольная работа по алгебре
9 класс
Вариант 2

1.
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6. График какой функции изображён на рисунке?
[image: ]

[image: ]
7.
[image: ]
8.
Запишите ответ.
[image: ]Ответ: _____________________.

9. Запишите ответ.
Решите неравенство:
[image: ] Ответ: _______________.






10. Запишите ответ.
[image: ]Ответ: _____________.

11.
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12. Решите задачу.
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Таблица для занесения ответов.

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Решение всех заданий учащиеся пишут на листах, обязательным считается подробное решение №11,12.
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Kaxoe 13 mpeyio;XeHHBIX KBaPATHBIX YPABHEHUM He MMeeT KOpHeii?

A.2x2-5x—-1=0. B.9x2+6x+1=1.
B. x2+6x+8=0. ' 3x2+x+4=0.
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Yupocrure Beipaxenue xy — 9x — (x — 2xy)

A.-10x — xy. B. 3xy — 8x.
B. 3xy — 10x. I'. -8x — xy.
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Haiignre 3HaYeHNe aare6pandecKoro BhIpasKeHnus
7(x - y)(x +y)
y2 — x2 ’
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, Ucriosb3ys cBOMCTBA CTEeEeHeil, BHIYNCIINUTE:
(53)5 ) 57
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Kaxasa 13 npeasoeHHbIX YeThIpex nap uncen (x; y) ABiAeTCA pellle-
HUEeM CHCTeMbl YPABHEHUH

4x+y =09,
3x -0y =17
A. (1; 5). B. (2; 1). B. (0; 9). I'. (4;-7).
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YeMy paBHO 3HAUEHME YHMCJIOBOT'O BEIPAKEHUS % N % -\28 ?
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A. 1. b. B. 14. I'. 28.
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A.y=x2

B. y = —x2.
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Kaxoe 13 mpea10:XeHHBIX KBaIPaTHBIX YpaBHeHNH He nMeeT KOpHeii?

A.2x2-5x-8=0. B.4x2+4x+1=0.
B.x2+6x+18=0. I'.3x2+x—-4=0.
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Yupoctute Beipaxkenue —12x + 3xy — 2(x + 3xy).

A. 10x — 3xy. B. -10x + 9xy.
B. —-14x + 9xy. I'. -14x — 3xy.
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HaiinnTe 3HaUYEeHNe aJredpandecKoro BEIpaKeHNu s

5(x—y)(x+y)

", ec X =1, y =-2,
Yy —Xx
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Hcoonp3ysa cBoiACcTBa CTenmeHel, BHIYUCINTE:
(32)5 . 37
3’y
A.9. B. 27. B. 81. I. 3.
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‘Kaxasa n3 npeajio’keHHBIX YeThIPeX Iap Yyuce (X; y) ABJIAETCA perue-
HHEM CHCTEMbI YPAaBHEHUH

3x+y="T7,
5x — 8y = 31?7
A. (4; -5). B. (2; 1). B. (3; -2). I'. (0; 7).
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, HeMy paBHO 3HaYeHNE YMCJIOBOI'O BhIPaKeHUS -2- - J_ «/15 ?

A. 5. B. 10. B. 6. T'. 15.




